Elegi la opcidn correcta que corresponda al dominio de la funcién graficada:

1. —4,3
E—~13]
—5, 4]
2 0, 6]
—oa, 4]
(—o0, 4] — {0}
3 ~5,5]
R

Ninguna de las dos respuestas

anteriores es correcta.

4 -6.1]U (2,6)
(—6,1] U (2,6) — {4}
.—6.6)
> (=00, +00)
R

Las dos respuestas anteriores

son correctas.



(—o0, +00)

(—00,0)U (0,3) U 4, +00)

(=00, 3) U [4, +00)

(—5,—1] U [0, 400)
: \ / (=5, -1 U [-3,4]

(—5,-1) U [0, +o0)
(=6, 400)
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[—6, +00)
(—o0,6] — {-3,2}

.
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(6, -2] U [2,5]

Q/ :\ (=6, 0(2,5) =43}
(—6,—2] U [2,5] - {3}
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